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 „Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk. Az uralom az ő vállán lesz, és így 

fogják nevezni: Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme! 

Uralma növekedésének és a békének nem lesz vége…, mert megerősíti és megszilárdítja 

törvénnyel és igazsággal mostantól fogva mindörökké. A Seregek Urának féltő szeretete 

viszi véghez ezt!” (Ézsaiás 9,5-6. vers) 

Kedves Testvéreink!  

Istentiszteleteink rendje a 2017. esztendő karácsonyi ünnepkörében:  

 

2017.   december      10.   du.    17 óra:  Adventi istentisztelet  

        Ünnepi est és koncert az 

„Europa”-Club tagjaival  

 

2017.   december      17.   du.    17 óra:  Családi istentisztelet, 

Gyermekek adventi - 

karácsonyi műsora 

 

2017.   december      25.   du.    17 óra:  Karácsonyi istentisztelet, 

     Úrvacsora  

 

2018.   január           14.   du.    17 óra:  Újévi istentisztelet 

 

2018.   január           21.   du.    17 óra:  Istentisztelet 

 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra: 

* Az adventi-karácsonyi gyermekműsor próbái: december 10-én 17.00 

órától a gyülekezeti teremben, december 17-én 16.00 órától a templomban. 

Szeretettel várjuk a gyermekeket szüleikkel együtt. 

*  December 10-én a szeretetvendégségben segédkező Testvéreket 15.30 

órától várjuk a szomszédos lutheránus templom gyülekezeti termében!  

*  December 17-én a szeretetvendégségben segédkező Testvéreket 16.00 

órától várjuk a gyülekezeti teremben!  

Szeretettel kérjük Testvéreinket, hogy a szeretetvendégségeinket lehetőségük 

szerint étellel, itallal és kezük munkájával segítsék.   

 

Örömben, szeretetben teljes adventi napokat,  
békés, boldog Karácsonyi ünnepeket és Isten áldásában gazdag új esztendőt 

kíván  a gyülekezet vezetősége! 
 

Bécs, 2017. december 3-án     A gyülekezet vezetősége  

http://reformatus.at/


ADVENTI CSENDBEN – KARÁCSONYRA VÁRVA 

 
„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött fiát adta, hogy aki hisz őbenne el ne 

vesszen, hanem örök élete legyen.” (János 3,16) 

Most, mikor advent idejét éljük és készülünk egyik legnagyobb keresztyén ünnepünkre, 

a karácsonyra, még inkább közelebb jön hozzánk az az igei üzenet, hogy Isten szereti 

ezt a világot és ezért küldte el Fiát. És ez az isteni szeretet egy emberben jelent meg a 

világban – a világért és benne az emberért, hogy a bűn által darabokra törött emberi 

méltóságunkat újra visszaadja. A világ farkastörvényei által kapott sebeket begyógyítsa, 

a megtört emberi életek számára megmutassa kegyelmét és felemelő szeretetét. Hogy 

Krisztusban újjá teremtse az embert és az isteni képmás, az isteni dicsőség ragyogjon 

újra a megváltott emberi arcokon és mikor Isten ránk, emberekre néz, akkor az ő arcát 

lássa visszatükröződni arcunkon, életünkön, szavainkon, cselekedeteinken – és 

örömmel mondja azt reánk is, akiknek az élete Krisztusban elrejtetett, hogy „ez az én 

fiam, akiben gyönyörködöm. 

* * * 

Gratulálunk Karvansky Mónikának a doktori címhez! 

 
Kedves Mónika!  
Misi bácsival együtt még az év elején megbeszéltük és elhatároztuk, hogy amikor a doktori címedet 
megszerzed, majd együtt ünnepeljük meg. A disszertáció rengeteg munkát, odaadást, türelmet, 
éjszakázást igényelt. Ez a szakdolgozat gyülekezetünk történetéről szól. Neked köszönhetjük, hogy 
1956-tól kezdve az évek során összegyűlt anyagnak utánanéztél, iratokat gyűjtöttél és végül 
megírtad a disszertációt. A doktori vizsgádat Komáromban tetted le sikeresen. Ezért a munkáért a 
gyülekezetünk minden tagja velünk együtt hálával tartozik neked, és ezt az egyháztörténeti 
tudományos dolgozatot később nyomtatásban is olvashatják majd.  
Misi bácsi többször említette, hogy mennyire jól esett neki és örült annak, hogy a disszertációdat 
neki ajánlottad. Sajnos áprilisban váratlanul elhunyt és már nem tudja ezt neked személyesen 
megköszönni.  

Szívből gratulálunk az egész családunk nevében a doktori cím megszerzéséhez! 
Szeretettel, Zsuzsa néni, 

nt. Soós Mihály, áldott emlékű református lelkipásztor felesége 

 
* * * 

Ajánlás: „Itt egy célra gondolunk: az örömre, hogy mi Krisztus szőlőskertjének különösen 

veszélyeztetett helyén dolgozhatunk, és ezt megoszthatjuk.” Nt. Soós Mihály, 1967 

 

A doktori értekezést nt. Soós Mihálynak, az Ausztriai Magyar Református Lelkigondozó 

Szolgálat keretében több mint fél évszázadon át szolgáló lelkipásztornak ajánlom tiszteletem 

és szeretetem jeléül a következő bibliai igével: „Jól van, jó és hű szolgám, a kevésen hű 

voltál, sokat bízok rád ezután, menj be urad ünnepi lakomájára!” (Máté 25,23) 

 

Köszönetnyilvánítás: Szeretném megköszönni nt. Soós Mihálynak azt, hogy életével és 

szolgálatával megmutatta, mekkora értékeket rejt a külhoni szórványszolgálat. 

(Karvansky Mónika, 2017, Doktori disszertáció, Idézetek)  



KARÁCSONYI ÜNNEPKÖR GYÜLEKEZETÜNKBEN 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * ** * *  

2. ADVENT – ADVENTI ÜNNEP AZ „EUROPA”-CLUB TAGJAIVAL 

Hagyományos, közös adventi, elő-karácsonyi koncertre és ünnepségre 

hívjuk minden kedves Testvérünket 2017. december 10-én 17.00 órakor a 

Bécs-Belvárosi református templomba. 

Az istentiszteletet követően ADVENTI HANGVERSENYRE kerül sor 

 

SZABÓ ISTVÁN pánsíp-művész és  

HANDL GYÖRGY orgonaművész  

 

előadásában karácsonyi énekek szólalnak meg a pánsíp és az orgona 

hangján.  

 

A templomi ünnepet követően a szeretetvendégség megterített asztalai 

körül ünnepelünk tovább a szomszédos lutheránus templom gyülekezeti 

termében (Dorotheergasse 18). 

A szeretetvendégség előkészítésében 15.30 órától várjuk a segítőket és örömmel 

fogadunk az ünnepi asztalokra szendvicset, pogácsát, süteményt. 

* * * 

3. ADVENT – CSALÁDI ISTENTISZTELET – A GYÜLEKEZET KARÁCSONYA 

„Úr Jézus, ki nem vagy már kicsike gyermek, 

Mint királyuk előtt, szolgák énekelnek, 

Úgy zengjük királyi neved mindörökké. 

Legyen áldott a nap, mikor földre jöttél! 

 

Szeretettel hívjuk Testvéreinket 2017. december 17-én 17.00 órai kezdettel 

a hagyományos családi istentiszteletünkre, melynek keretében a gyermekek 

adventi-karácsonyi és betlehemes műsorral örvendeztetnek meg minket. 

  

Ünnepeljünk együtt ifjainkkal és gyermekeinkkel, hálát adva az Úrnak 

érettük és áldást kérve Istentől a családi kötelékekre, melyek családokat, 

generációkat kötnek egybe a szeretet jegyében.  

Kedves szülők és gyermekek! A karácsonyi műsor próbája 2017.12.10-én 17.00 órától lesz a 

gyülekezeti teremben, a főpróbára pedig 2017.12.17-én kerül sor 16.00 órától a templomban.  

A családi istentiszteletet követően szeretetvendégség keretében ünnepelünk 

a terített ünnepi asztaloknál a gyülekezeti teremben!  



SZERETETSZOLGÁLAT ADVENTBEN 

„De tanulják meg a mieink is, hogy jó cselekedetekkel járjanak elöl ott, ahol sürgős 

segítségre van szükség, nehogy gyümölcstelenek legyenek.” (Titusz 3,14) 

Kedves Testvérek!   

Hagyományainkhoz híven a 2017. karácsonyi ünnepkör idején újra diakóniai, karitatív 

gyűjtést hirdetünk gyülekezetünkben.  Az adományokkal két felvidéki magyar 

református lelkipásztort és családjaikat támogatjuk. A céladományt a szórványban 

szolgáló lelkipásztorok fűtési költségeire fordítjuk majd (tűzifa vásárlás).  

A pénzadományokat az adventi istentiszteletek után van lehetőség átadni munkatársainknak. 

Az adakozás alkalmával gondoljunk arra, hogy a gyűjtés jó célt szolgál és a nehéz helyzetben 

levő családoknak nyújtunk segítő kezet a keresztyéni szeretet jegyében. 

 
SZOLGÁLATAINK A KARÁCSONYI ÜNNEPKÖRBEN - KÖSZÖNET 

A karácsonyi ünnepkör alkalma a mi gyülekezetünk életében is egy felfokozott, mozgalmas 

időszak, mikor az ünnepi adventi istentiszteletek, karácsonyi koncert, a gyermekműsor, a 

karácsonyi istentisztelet ünnepi alkalma meghitté, áldottá, békéssé teszi ünneplésünket. 

Mindezeknek az ünnepi alkalmaknak az előkészítése viszont nagyon sok munkával, 

szolgálattal, előkészülettel jár. Éppen ezen gondolkodtam november végén, mikor a karácsonyi 

ünnepkör teendőit vettem sorra, hogy mennyien vesznek részt abban, hogy a gyülekezeti 

életünk ilyen szép renddel és gördülékenyen folyjon a nehéz körülményeink ellenére is.  

Minden prioritás nélkül szeretném felsorolni azokat a szolgálatokat, melyek ott húzódnak a 

háttérben, mikor a gyülekezet egy-egy ünnepi alkalmát üli. A gyermekműsor előkészítésében 

résztvevő személyek szolgálata: a mindezek mögött megbúvó nagy szervezés, előkészítés a 

gyermekműsorok összeállításától, a szülők és gyermekek felkeresésén, a próbák levezetésén át 

az ajándékok vásárlásáig, a szülők és gyermekek otthoni gyakorlásáig, mennyi idő, figyelem, 

készülés a közös ünnep szépsége érdekében. Az istentiszteletek utáni szeretetvendégségeken 

szolgáló szorgos kezek munkáját is nagyon fontos megemlíteni, hiszen az ebben szolgálatot 

vállalók oly nagy elkötelezettséggel sajátjuknak érzik ezt a nagy feladatot, hogy az ünnepen az 

asztalok bősége is kifejezze jó szándékukat. Az örömmel adakozók szándéka fejeződik ki a 

diakóniai gyűjtés alkalmán, a gyülekezetünk fenntartásának közös teherviselésében, az ünnepi 

alkalmakat adományaikkal támogatók segítségében. Sokrétű szolgálatok az orgonista, a 

gyermekfoglalkozást vezetők, a különböző munkacsoportok munkája (szeretetvendégség, 

diakónia, szervezések, egyházi-templomi szolgálatok, gyülekezeti körlevelek, honlap, az 

erdélyi falinaptár, az úrvacsorai jegyek, a kuratórium fokozott munkája a magyar szolgálat 

fennmaradásáért, stb.) el egészen a lelkészi szolgálatig olyan közös vállalás, melynek 

eredménye a gyülekezetünk életében oly szépen ölt testet és mindezen Isten gazdag áldását 

érezhetjük. Oldalakon keresztül lehetne tovább sorolni, részletesen leírni azt, hogy mennyi jó 

szándék, cselekvő akarat, a közös cél érdekében való együttmunkálkodás húzódik meg a 

gyülekezet élete és alkalmai mögött nemcsak a karácsonyi ünnepkörben. Mindezért így az év 

végéhez közeledve szeretném megköszönni mindnyájatok szolgálatát, segítségét, adományát, 

bízván abban, hogy a 2018-as esztendőben is ilyen áldott évet zárhatunk majd, mint a 2017-es 

év. Isten áldása legyen 2018-ban is a gyülekezetünkön és annak minden hozzánk betérő 

tagján!                      Karvansky Mónika, református lelkipásztor 


